

首页 >> 社科关注 >> 社会万象 >> 社会新闻

国家地质公园年游客量超5亿人次

2019年10月12日 00:00 来源：人民日报 作者：付文

字号

关键词：地质遗迹保护;游客接待量;世界地质公园;国家地质公园;联合国教科文组织

打印 推荐

人民日报兰州10月11日电（记者 付文）记者从10日至11日在甘肃敦煌市召开的2019年度中国世界地质公园年会上获悉：我国国家地质公园年游客接待量超过5亿人次，地学科普正成为中国地质景点的旅游新热点。

自上世纪80年代地质遗迹保护事业起步以来，我国在国际上率先由政府部门提出建立地质公园，极大地推动了全国地质公园事业的发展，形成了地质遗迹类型齐全的地质公园建设发展体系。我国也是世界地质公园创始国之一，拥有39处世界地质公园，位居世界第一。联合国教科文组织先后为建设管理成就突出的7处世界地质公园颁发了“世界地质公园最佳实践奖”，其中3处是中国世界地质公园。

作者简介

姓名：付文 工作单位：

分享到：

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)（责编：贾伟）

相关文章

云南发现1.8亿年前恐龙化石

张家界世界地质公园通过联合国“大考”摘掉“黄牌”

敦煌莫高窟年度游客接待量首次突破百万人次

中国版“天空之镜”2017年游客接待量破百万

景区最大承载力屡屡被破 专家支招破解怪圈

“五一”小长假北京市属公园迎客177万

承载力“红线”为何拦不住景区赚钱冲动？

